

НОВЫЙ СЕЗОН ТЕАТРА

СЕГОДНЯ драматический театр г. Советска спектаклем «Люди, которых я видел» по пьесе С. Смирнова открывает свой очередной 25-й сезон. Новая работа театра отражает героизм советского народа в годы Великой Отечественной войны, она посвящена людям, грудью вставшим на защиту своей Родины.

В ближайшие дни мы покажем и другой новый спектакль — «Тринадцатый председатель» по пьесе А. Абдуллина, затрагивающий острые нравственные проблемы, судьбы труженников нашего села.

К новому сезону мы приступили после напряженной гастрольной работы. Позади многочисленные встречи с труженниками села, для которых

мы только в этом году дали более 180 спектаклей.

Решать стоящие перед театром сложные задачи помогает зрелый творческий коллектив, которым уже много лет руководит главный режиссер Б. Г. Кодоколович. Зрители хорошо знают таких мастеров сцены, как заслуженная артистка РСФСР К. А. Иванова, артисты Г. В. Свириденко, Б. П. Олехнович, Л. И. Уткин и другие. В театре работает много способной молодежи. В новом сезоне труппа пополнилась новыми актерами.

Предстоящий год будет годом XXVI съезда партии. К этому большому в жизни нашего народа событию мы планируем постановку пьесы

Ю. Черныка «Присядем перед дорогой». В предстоящем сезоне зрители увидят на сцене нашего театра ряд новых работ. Это веселая комедия В. Константинова и Б. Рацера «Гостиница на сутки», спектакли по пьесам «Стакии воды» Э. Скриба, «Круги замыкаются» И. Лазутина, «Возвращение первого парня» Р. Солнцева.

Коллектив театра стремится своим творчеством помочь зрителям найти ответы на волнующие их вопросы, активно участвовать в идейном и нравственном воспитании советского человека.

В. ДОРОШ,
директор драматического
театра г. Советска.

Калининградская правда
г. Калининград

25 ОКТ 1980